

因为爱情,我愿与你同“肝”共苦

离婚两个月后,内蒙古女子苏丹复婚为夫捐肝,感动世人



手术前,田新丙望着躺在病床上的妻子苏丹。
(据《新京报》)

□据《新京报》

10月31日,解放军309医院,面对肝移植医学伦理审查专家,32岁的苏丹哭了。她想给刚复婚的丈夫——39岁的田新丙捐肝。

6月,两人刚刚离婚。但仅仅过了两个月,田新丙便被确诊严重肝病,需要进行肝移植。随后,苏丹去作了体检,又说服前夫复婚并接受她捐肝。当伦理审查委员会的专家探究原因时,苏丹哭着说:“因为我爱他。”

10月31日,在解放军309医院,苏丹捐出了590多克肝脏。

冲动离婚后确诊患病

苏丹是内蒙古人,田新丙则来自河南。

两人结婚近10年,今年6月离婚。“我们对公司的规划产生了分歧,大吵一架后,话顶话就离了”。离婚后,两人暂时仍住在同一个屋檐下。“离婚其实很冲动,等两个人平静下来后,应该会复婚。只是,这场疾病加快了复婚的脚步。”苏丹和田新丙说。

今年8月,田新丙被查出肝硬化中晚期,并伴有新生小肝癌,需进行肝移植。

前妻几度劝说坚持捐肝

苏丹跟田新丙说要捐肝时,被拒绝了,但苏丹背着田新丙去医院作了体检。她拿着体检报告对田新丙说:“我符合捐献条件,只要复婚就行。”

苏丹的父母也跑去,帮助劝说这个前女

婿。直到女儿被推入手术室前,他们依然说:“田新丙就是我们的半个儿子,我女儿作的这个决定很伟大,我们支持她。”

被劝说了两个星期后,田新丙最终接受了苏丹的提议。

二度伦理审查后终通过

根据要求,只有配偶、直系亲属、三代以内的旁系血亲或养父母养子女、继父母继子女等,才能成为活体肝供者。这意味着,苏丹要为田新丙捐肝,还缺少一个合法的身份。

很快,8月,两人办理了复婚。随后,将所有需要的资料递交到了医院器官移植伦理委员会。8月31日,第一次伦理审查,考虑到供体的风险,有专家犹豫了。1个多月后,伦理审查进入第二轮。苏丹表现得非常急迫,她一直哭着讲述她的坚持,一句“因为我爱他”感动了在场的专家。

在综合评估多方因素后,第二次伦理审查最终全票通过。

捐肝手术顺利完成

10月31日8时,苏丹被推进手术室。田新丙躺在病床上,目送着妻子离开。

19时10分,苏丹的肝脏被转移到田新丙所在的手术室。23时20分许,田新丙的移植手术结束。主持伦理委员会的全军器官移植研究所所长石炳毅表示,两例手术均在没有输血的情况下顺利完成。不过,苏丹康复还需要半年左右的时间。

云南 PS“失主送锦旗照片” 昭通市委政法委致歉

□新华社昆明11月1日专电(记者 王研)

近日有媒体就云南省昭通市委政法委网站上出现PS照片一事进行曝光,照片内容为群众向一公安派出所赠送锦旗致谢。记者从昭通市委政法委了解到,赠送锦旗一事确有其事,但相关人员为了加强效果进行了PS,市委政法委有把关不严的责任。

10月31日,昭通市委政法委发表致歉信称:我委主办的昭通政法网于2012年10月26日发布《旧城派出所及时追回被盗摩托车 失主表感激赠送锦旗》一文,由于把关不严,审核不力,刊用了一张经电脑合成的照片(如图),造成了不良影响。我委十分感谢媒体及公众对昭通政法工作的关注、关心和监督,我们将吸取教训,改进工作作风,杜绝此类事件的再一次发生。



航天员刘洋 为孤残儿童编织毛衣

11月1日,航天员刘洋(右)在为“爱心”毛衣编织最后的收尾针。

当日,“神舟九号”3位航天员与上海妇女界代表座谈活动在上海科技馆举行。其间,航天员刘洋特意将其编织的一件爱心毛衣,交由“恒爱行动”项目组捐赠给上海的孤残儿童。“恒爱行动”是由中国儿童少年基金会和恒源祥集团共同发起主办的一项旨在关爱孤残儿童的公益慈善项目。

新华社记者 陈飞 摄



西安 5年实现与咸阳 公交无缝对接

□新华社西安11月1日专电(记者 杨一苗)

陕西省与西安市将共建“大西安”,在未来5年实现西安市与咸阳市的公交无缝对接。陕西省委、省政府日前正式出台《关于省市共建大西安 加快推进创新型区域建设的若干意见》,其中提出将加快大西安便捷交通建设,支持西安、咸阳主城区加密城市路网和西咸公交无缝对接。

看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼